linksom is +

EMy=0;  —50:10"+5.4+(2.7)+B,(2.4) +50-10" -3+ (3.9) +C,(5.4) =0

~144-10" +2.4-B,+5.4-C,=0 [1]
+12.109 Gebruik discontinuiteitsfuncties en bepaal
de reactiekrachten in de ondersteuningen.
Teken daarna de dwarskrachten- en buig-

omhoog is +
momentenlijnen. ET is constant.
YF,=0;
A,~50:10" 5.4+ B,+50-10" -3+C, =0
50 kN/m
3
Ay+By_120.10 +Cy=0 [2] B A A A i i o Y Y ¥ ¥ c
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Vraagstuk 12.109

(z) loopt naar rechts

108 4 3 3 .10° 4
Elv(z)=-29"19 .(z_0) +%Ay(x—0) +%By(:r—2.4) +502i0—-(:r—2.4) +C -z +C,

24
randvoorwaarden r=0=2.4=5.4 dan v=0
EIv (0) elke term met x =0 C,=0

.10° 4 3
EIv(2.4)=_ﬂz4£.(2.4—o) +%Ay(2.4—o) C,-24=0  C,=28800—0.96 A,

. 3 4
2010 (5.4-2.4) +
24

. 3 4 3 3
Erv(5.4)=—"21 (54-0) +1 4 (5.4-0) 1B (5.4-2.4) +
24 6 6
(28800—0.96 A,) +5.4=0
—1447200 + 21.06 Ay+3 B,=0 B,=321600-4.68 A, [3]
2
substitueren (loopt vast)
~144-10" +2.4-B,+5.4-C,=0  [1]
B,=321600—4.68 A, (3]

3
A,+B,~120-10" +C, =0 [2]



linksom is +

EMg=0;  50+10° +5.4+(2.7)=50-10" +3+(1.5) =B, (3) —A,(5.4) =0

3
504-10 —3-By—5.4-Ay=0 [1]
+12.109 Gebruik discontinuiteitsfuncties en bepaal
de reactiekrachten in de ondersteuningen.
Teken daarna de dwarskrachten- en buig-

omhoog is +
momentenlijnen. ET is constant.
YF,=0;
C,—50-10° -5.4+B,+50-10" -3+A,=0
50 kN/m
3
Ay+By_120.10 +Cy=0 [2] B A A A i i o Y Y ¥ ¥ C
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Vraagstuk 12.109

(z) loopt naar rechts

. 3 4 3 3 . 3 4
5010 Lp—0) + 1 A (z—0) +%By(m—2.4) +502i0—'(x—2.4) +Cyz+C,

Flv(x)=

(z) -
randvoorwaarden r=0=2.4=5.4 dan v=0
EIv (0) elke term met x = 0 C,=0

.10° 4 3
EIv(2.4)=_ﬂz4£.(2.4—o) +%Ay(2.4—o) C,-24=0  C,=28800—0.96 A,

. 3 4
2010 . (5.4-2.4) +
24

. 3 4 3 3
EIv(5.4)=_ﬂ24£-(5.4—0) +%Ay(5.4—0) %By(5.4—2.4) +

(28800—0.96 A,)+5.4=0

—1447200+21.06 Ay+% B,=0 B,=321600—-4.68 A, [3]

substitueren (gaat wel)
504-10° —3-B,+5.4-4,=0 [1]
B,=321600—-4.68 A, [3]

3
A,+B,—120-10" +C,=0 [2]



Guess Values
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Solver

Guess Values

Constraints
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met solve blok gaat het ook

YXM,=0;

C,=1  B,=1 Ay=1 =0
A,+B,—120-10" +C,=0
~144:10" +2.4-B,+5.4:C,=0
B,=321600—4.68 A,

If5.333-10 1|

4

find (4,,B,,C,,Ap)=| "2 10 |

| -5.333-10" |

L0 |

EMC=0 5

C,=1  B,=1 Ay=1 =0

3
A,+B,—120-10" +C,=0
504-10° —3.B,~5.4-A,=0

B,=321600—4.68 A,

[
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